



В Республике Крым житель региона признан виновным в убийстве знакомых в 2014 и 2016 годах и завладении их имуществом



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю доказательства признаны Верховным судом Республики Крым достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Центрального района города Симферополя, обвиняемого в разбое с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего; убийстве двух лиц из корыстных побуждений, сопряженном с разбоем; мошенничестве.

В сентябре 2020 года в парковой зоне близ переуллка Гренажный Центрального района Симферополя при производстве земляных работ был обнаружен скелетированный труп неизвестного мужчины, завернутый в полиэтиленовые пакеты. Экспертиза установила, что его смерть носила криминальный характер, причиной которой стали огнестрельные ранения в голову. По факту убийства гражданина Главным следственным управлением Следственного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю было возбуждено уголовное дело. Следователями и следователями-криминалистами при анализе данных о без вести пропавших гражданах и ранее объявленных в розыск была установлена предположительная личность жертвы, а проведенная ДНК-экспертиза подтвердила эту версию. Погибшим оказался житель Симферополя, пропавший в феврале 2014 года.

Сотрудниками управления криминалистики ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю во взаимодействии с коллегами из уголовного розыска МВД России по Республике Крым была проведена тщательная работа по раскрытию преступления прошлых лет, в результате чего было изобличено лицо, причастное к совершению этого особо тяжкого преступления. По подозрению был задержан безработный житель Симферополя.

Установлено, что в феврале он обратился к знакомому, чтобы купить автомобиль BMW X5. Когда же перекупщик пригнал машину его к домовладению в переулке Оружейный, злоумышленник выстрелил в него из огнестрельного оружия, а также нанес удары колющим и тупым предметом по телу. Чтобы скрыть следы преступления, ночью мужчина вывез труп в район переулка Гренажный, где захоронил. Похищенным автомобилем он распорядился по своему усмотрению.

Также в результате совместных следственно-оперативных мероприятий была получена информация о причастности жителя Симферополя к еще одному убийству в 2016 году. В рамках следственных действий и поисковых мероприятий установлено место захоронения, из земли извлечено второе тело с признаками насильственной смерти.

Установлено, что в декабре 2016 года мужчина, зная о том, что его знакомый проживает один в квартире по улице Балаклавской Симферополя, решил завладеть его имуществом. Злоумышленник застрелил жертву, захоронив тело в районе улицы Севастопольской. В последующем при помощи поддельных документов он переоформил мошенническим способом на себя автомобиль и квартиру покойного.

При обыске по месту жительства задержанного и иных используемых им помещений изъято большое количество предметов и вещей, указывающих на его причастность к совершенным преступлениям. Более того, злоумышленник был задержан в куртке одного из убитых им знакомых, что подтвердила супруга погибшего мужчины.

В ходе следствия следователем управления по расследованию особо важных дел собрана достаточная доказательственная база.

Сегодня приговором Верховного суда Республики Крым на основании ранее вынесенного вердикта присяжных заседателей мужчина был признан виновным в совершенных преступлениях и приговорен к 23 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Судом удовлетворены иски заявленные потерпевших о



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

компенсации морального вреда в размере 5 миллионов рублей.

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1674379>